



P/8130519

REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO ZAŠTITE OKOLIŠA
I ZELENE TRANZICIJE

UPRAVA ZA ZAŠTITU PRIRODE

KLASA: UP/I-352-03/24-06/97

URBROJ: 517-06-2-2-25-10

Zagreb, 5. veljače 2025.

Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije na temelju članka 38.a Zakona o zaštiti prirode (Narodne novine, br. 80/13, 15/18, 14/19, 127/19 i 155/23), daje

INFORMACIJU

o odluci da se studija glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu za zahvat
Izmjena zahvata izgradnje magistralnog plinovoda Bosiljevo - Sisak DN 800/100 bar
upućuje na javnu raspravu

Tijelo nadležno za provedbu postupka je Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije, Radnička cesta 80, 10000 Zagreb. Ministarstvo je zamolbom za pravnu pomoć povjerilo koordinaciju (osiguranje i provedbu) javne rasprave Sisačko-moslavačkoj županiji, Upravnom odjelu za poljoprivredu, ruralni razvoj, zaštitu okoliša i prirode, Odsjeku za zaštitu okoliša i prirode i Karlovačkoj županiji, Upravnom odjelu za graditeljstvo i okoliš, Odsjeku za planske poslove i zaštitu okoliša.

Pravni temelj za vođenje postupka glavne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu su odredbe članaka 31. - 44. Zakona o zaštiti prirode, koje se odnose na glavnu ocjenu prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu.

Nositelj zahvata je Plinacro d.o.o., Savska cesta 88a, 10000 Zagreb.

Predmet javne rasprave je studija glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu za zahvat Izmjena zahvata izgradnje magistralnog plinovoda Bosiljevo - Sisak DN 800/100 bar (u daljnjem tekstu: Studija Glavne ocjene). Informacija o odluci da se Studija Glavne ocjene upućuje na javnu raspravu objavljuje se u dnevnom listu „Večernji list“.

Studija Glavne ocjene će biti s danom početka javne rasprave objavljena na službenim internetskim stranicama Ministarstva (www.mzozt.gov.hr), Sisačko-moslavačke županije (www.smz.hr) i Karlovačke županije (trajanju od trideset (30) dana (www.kazup.hr)).

Provedba javne rasprave

Javna rasprava i javni uvid u Studiju Glavne ocjene u trajanju od trideset (30) dana održat će se od **14. veljače do 15. ožujka 2025. godine**. Javni uvid u Studiju Glavne ocjene može se izvršiti

u vremenu od 8,00 do 15,00 sati u prostorijama Sisačko-moslavačke županije, Zagrebačka 44, 44000 Sisak i/ili Karlovačke županije, Jurja Križanića 11 (1. kat), 47000 Karlovac.

Javno izlaganje o Studiji glavne ocjene će se održati 21. veljače 2025. godine (petak) s početkom u 10,00 sati u Gradskoj vijećnici Grada Petrinje, Braće Hanžeka 19, Petrinja i 25. veljače 2025. godine (utorak) u „Konferencijskoj dvorani“ Karlovačke županije, A. Vranyczanya 2, Karlovac, s početkom u 11,00 sati.

Izlaganju će biti nazočni predstavnici nositelja zahvata, predstavnici ovlaštenika koji je izradio Studiju Glavne ocjene te će neposredno davati odgovore i raspravljati o pitanjima koja će tom prilikom postavljati nazočna javnost i zainteresirana javnost.

Način sudjelovanja javnosti i zainteresirane javnosti – davanje mišljenja

Mišljenja, primjedbe i prijedlozi o Studiji Glavne ocjene mogu se upisati u knjigu primjedbi koja će biti postavljena na mjestu održavanja javne rasprave ili se mogu dostaviti pisano, poštom ili osobno, za vrijeme trajanja javne rasprave, a zaključno sa zadnjim danom javne rasprave s naznakom "Za Studiju Glavne ocjene MP Bosiljevo-Sisak" na adresu: Sisačko-moslavačka županija, Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvoj, zaštitu okoliša i prirode, Odsjek za zaštitu okoliša i prirode, Zagrebačka 44, 44000 Sisak i/ili Karlovačka županija, Upravni odjel za graditeljstvo i okoliš, Odsjek za planske poslove i zaštitu okoliša, Jurja Križanića 11, 47000 Karlovac; email: zastita.okolisa@kazup.hr.

Mišljenja, primjedbe i prijedlozi koji ne budu dostavljeni u roku i nisu čitko napisani te potpisani neće biti uzeti u obzir u izradi izvješća o javnoj raspravi.

Javnost i zainteresirana javnost o ishodu ovoga postupka glavne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu bit će obaviještena objavom rješenja odnosno ~~može~~ bitnog drugog akta na internetskim stranicama Ministarstva (www.mzozt.gov.hr).

